

Az alkotmánynap munkaversenyéről jelentjük

Szijiártó Lajos csapata az élen

Alkotmányunk és a bányásznap méltó megünneplésére bányászaink több szén termelését vállalták. A Ferenc-bányai szakszervezet és a DISZ szervezése nyomán szép felajánlások születtek. Ha megismerjük az eddigi eredményeket, a verseny élen a 48-as front máso-

dik szakját találjuk. Szijiártó Lajos elvtárs frontmester szakja havi tervét e hó 26-ig 104,5 százalékra teljesítette.

Munkájukban elért eredményekkel különösen kiemelkedtek Hoffer Károly 150 százalékkal, Sárfi Árpád 163 százalékkal, Hosszfi László 163 százalékkal. Dicséret illeti

azokat a bányászokat, akik vállalásukat teljesítve, egyszerű lendülettel harcolnak a Bányásznap méltó megünneplésére. Kövessék a többiek is őket, hogy a várpalotai bányászok több szén termelésével, a tervek teljesítésével méltón ünnepezhessenek.

Az Erőmű dolgozói teljesítik vállalásukat

Az erőmű dolgozói a hó elején tartott termelési értekezletükön tett felajánlásaik alapján ugyancsak a jobb munkával, magasabb teljesítéssel, fokozott anyagtakarékossgal készülnek Alkotmányunk megünneplésére.

Az egyes szakágakon belül történtek vállalkások. A villamos rész felajánlotta, hogy újra rendez a kábeleket, valamint felkutat 5000 forint értékben olyan kábeleket, ami használaton kívül van, és fel tudják használni. A vegyi részleg augusztus 20-ig 2000 forint értékben vegyszer megtakarítást vállalt. A kalóretikus osztály dolgozói a „Csorna mozgalom” keretén belül 3000 forint értékű szénmegtakarításra tették ígéretét. Az erő-

műhöz tartozó kőművesek is munkával ünneplik augusztus 20-át. Vállalták a fürdő és az öltöző festését és meszelését.

Az erőmű dolgozói az eddigi eredmények alapján eddigi felajánlások egykedvet részét végrehajtották. Munkájukban elért eredményekkel különösen kiemelkedtek: Sáfár István lakatos 118 százalékkal, Gurocs Ferenc lakatos 120,3 százalékkal, Léber József villanyszerelő 118,5 százalékkal, Sallai János fűtő 115,4 százalékos teljesítményekkel.

A felsorolt tények bizonyítják, hogy az erőmű dolgozói ismerik kötelességüket, eszerint tették meg vállalásaikat, s így hajtják végre azokat.

25 méter helyett 28 métert vállaltak

Az Aknamélyítő Vállalat valamennyi dolgozója harcban áll a hatodik éltető cím elnyeréséért. Azok a felajánlások, amelyek az Alkotmányunk és az ötödik Bányásznap méltó megünneplésére születtek, még fokozták ennek a harcnak a lendületét.

Az M. II.-akna mélyítésén Buzai István, Élő József és Tolner László elvtársak brigádjai dolgoznak. Valamennyien vállalták, hogy a terv szerinti 25 méteres mélyítés helyett 28 méterrel végeznek. A jó munkaszervezés, a

műszaki feltételek biztositása, lehetővé tette, hogy vállalásukat e hó 26-ig 23 méterben teljesítették. Sokat jelent a B. CS. I. rakodógép is, amelyet június 10-től munkába állítottak. A három brigád közül leg-

jobbán a Buzai brigád halad: ezidőszelint 112 százalékosan teljesítette tervét.

Az Aknamélyítő Vállalat többi munkahelyein is lelkesen a teljesítmények növelésével készülnek az Alkotmánynap és a Bányásznap méltó megünneplésére.

Példát mutatnak a termelősövetkezeti dolgozók

A kenyérszűcsök első szakaszát városunk területén sikerrel vittük meg, — azonban ez csak úgy volt lehetséges, hogy üzemünk, vállalatunk dolgozói, a bányászok, a kohászok, honvédségünk, siettek segítségünkre. Az igazi munkás-paraszti szövetség mutatkozott meg munkájuk során. Ennek köszönhető, hogy július 27-én úgy a termelősövetkezeti, mint dolgozó parasztságunk a búza és rozs aratását 100 százalé-

ban — az árpa aratását 98 százalékosan és a zab aratását 44 százalékosan befejezte.

Ez a testvéri segítség tovább folytatódik. A cséplés nagy munkájánál az üzemek dolgozói vállalták, hogy külön cséplőjavító brigádokat szervezésével küszöbö-
lik ki a cséplőgépeknél esetleg előforduló műszaki hibákat.

Termelősövetkezetiünk mindenben példát mutatott az egyé-

nileg dolgozó termelők felé. Ugy dolgozott, hogy a cséplést is elsőnek kezdte meg, s ezideig 138 mázsa búzát és 287 mázsa rozsort cséplelt el. Ebből beadását közvetlenül a cséplőgéptől ugyancsak elsőnek teljesítette. Eleget tett a szabadterjesztés beadási tervének is, ugyancsak 100 százalékkal. Az ezideig elcséplött gabonából 168 mázsa szállították be a termelősövetkezeti dolgozók a népállamának raktárába.

20 családi házat adnak át

Alig egy éve kezdte meg a Kardos segédmunkás brigád a szövetkezeti házak alapozását. A közeljövőben — pontosan a terv szerint — 20 épület átadnak, beköltözésre. Húsz család lakhat majd kényelmes, fűrdőszobás lakásokban. Az Építő Vállalat dolgozói különösen az elmúlt hónapok során megszorgították a dolgozókat, hogy idejében bevégezzék munkájukat.

Kiss István sztahanovista kőműves brigádját elvégezte az összes vakolási munkálatokat, és ugyancsak ő végzi az utolsó simításokat. Lelkes munkájuk, a következő eredményeket hozta. Az első dekádban 182 százalékkal, a másodikban 221 százalékkal teljesítményeik biztosítják az új otthonok időben való elkészítését. De Szabó Anna női segédmunkás brigádja sem marad el tőlük, akik a kiszolgáló munka mellett elvégzik a takarítást is. Legutóbbi 197 százalékos teljesítményük bizonyítja, hogy nem hiába terjesztették fel őket sztahanovista oklevélre. Vagy Kárejko Tibor kőműves brigádja, amely a javítási munkák mellett elvégzi a meszelést is. Ők a legutóbbi dekádban 195 százalékkal teljesítették. Dicséret illeti Szunyog munkavezető elvtársat, aki kiváló szervezéssel biztosította az építkezések határidőre való befejezését.

Augusztusban 20 család költözik be kényelmes, szép otthonába. Alkotmányunk megünneplésének hónapjában az átadásra kerülő épületek is bizonyítják, hogy a mi országunkban minden a dolgozók életének szebbé-könyvé tételéért van.



Van cégtable

A „Várpalotai Bányász” július 22-i számában megjelent a tanács elnöki felhívás című cikkkel kapcsolatban a következőket közöljük.

A városi tanács vb. kereskedelmi csoportja figyelemmel kíséri az üzletek címfeliratainak megfelelő anyagból és formában való kiállítását. Így az anyák boltjainál, a régi és a cikkben is kifogásolt vászon felirattal helyett, ma már városias jellegű, neonfényes felirat van. A Várpalota és Környéke Kereskedelmi Vállalat figyelmét már korábban felhívtuk, hogy az ideiglenes jellegű feliratait cseréljék ki. Ez folyamatosan meg is történik, s ahogy készülnek, úgy kifüggesztést is nyernek.

A Cipész Szövetkezet kirkatára vonatkozólag közlöm, hogy rövidesen más helyiséget kapnak, addig is ott más kirkatot nem készíthetnek, mivel a tűzőgépnél dolgozó elvtársunk elöl venné el a szükséges világosságot, a dekoráció és a kirkatba helyezett áru.

Antal Istvánné keresk. csoport vez.

20 SZÖVETKEZETI HÁZAT adnak át augusztus 4-én Inótán a 26/1. sz. Építőipari Vállalat dolgozói. Húsz család jut ismét saját házhoz, szép otthonhoz.

A BANYÁSZ ÉTTEREMBEN augusztus 1-től hat tagú szalonzenekar muzsikál. Zongora, dob is lesz az új zenekarban.

EGY BAGGER, egy földgyalu, két traktor, és négy dömpér dolgozik a Beszálló-akna külterületén. A gépek munkájának már megvan az eredménye, egyre szebb képet kap a bánya külzszíne.

A PÉTI SZABADTÉRI színpadon 26-án, kedden nagy sikerrel mutatták be a budapesti vídamszínpad műsorát. „Lepsényben még megvolt” címmel. A jól sikerült előadást Várpalotáról is igen sokan végig nézték.

„DISZELÓDÁS” című új színes magyar filmet mutatja be a Szabadság Kultúrótthon július 28-tól augusztus 3-ig.

A RAVATALOZÓ előtti területet parkosítja a Városi Tanács. Az egész helyiséget a parkkal együtt bekerítik.

A SZABADTÉRI színpad előreláthatólag augusztus 20-án nyílik meg. A felsőmagzori rész felől már a kerítés építését is megkezdték.

A PETŐFI-SZALLÓN 29-én, a Kossuth-szállón 30-án, a DISZ-ben 31-én mutatják be az „Elvesztett melódiák” című filmet. A Kultúrótthonban 31-én délelőtt a „Furfangos fejedelem” című filmet játszzák.

A VÁROSI TANÁCS értesíti a város dolgozóit, hogy Kosárszky Pál 29-én délután 7 órakor a Rendőrklubban, Varga István 29-én 7 órakor a Vasúttállomáson és Virág János 29-én délután 7 órakor a Thury György téri iskolában tanácsot fogadjórát tartanak.

Lendületesebb munkára van szükség a lemaradás behozásáért

A 20. budapesti üzem felhívásához volt csatlakozásuk még mindig nem hozott tényleges eredményeket. Egyes üzemek vezetői nem érzik a felelősséget eléggé a terv nemteljesítéséért. Az Alkotmány ünnepi és a Bányásznap verseny beindult. Azonban a lemaradás növekedett, ami azt jelenti, hogy a verseny intézője, szervezője a szakszervezet még mindig nem vette kezébe úgy ennek a nagy versenynek az ügyét, hogy abból tereteljesítés legyen. Lehesítésre van szükség, több jobb munkára.

Cser-bánya

tegnap reggel 6 órakor befejezte július havi tervét, elsőnek üzemünk közül. Jelenleg havi tervével 112,6 százalékosan áll. A frontjai közül a második harmad vezet 116 százalékkal, de a második két harmad is teljesíti a tervét. Mátyás Mihály 160 százalékkal, Harkai József 143, Bodza Géza 142, ifj. Topor László 129 százalékos eredménnyel kiváló. Üdvözljük a cserieket, havi tervük befejezése és a júliusi munkaverseny megnyerése alkalmából.

Ernö-bánya

90,7 százalékkal most már a második helyre törték fel az Ernő bányaiak. Javulás van az elmúlt hét óta, bár a frontok még mindig nem érték el a 100 százalékot. A legnagyobb lemaradás az 500-as front első szakának Balogh Jánosnak van, aki 230,6 csilléval tartozik már. Kiváló teljesítményt ér el a bányában Fodor József 148, Dávid Lajos 141, Patkó József 114, és Fekete Ferenc 107 százalékos eredménnyel. Bizunk benne, hogy Ernő-bánya még ebben a hónapban eléri a 100 százalékot.

Hidas-bánya

89,1 százalékkal a harmadik helyre esett vissza. Az elmúlt hét óta több mint 3 százalékkal esett a termelés. Valóban van létszámhiány Hidason, azonban ez nem indok arra, hogy a hó eleji jó tervteljesítés napról napra csökkenjen. Az Alkotmány ünnepi és a Bányásznap versenynek nincsen meg a kellő lendülete, versenynyilvánossága és ezért nem tudja tervét teljesíteni a bánya. Több támogatásra van szükség a párt és a DISZ, szakszervezet részéről, ahhoz, hogy Hidas ebben a hónapban feljebb kerüljön.

Beszálló-akna

maradt a negyedik helyen, az elmúlt héthez képest 1,3 százalékkal

A tröszt lemaradása közeljár az 1450 vagonhoz, ebből még sokat be lehet hozni ebben a hónapban, ha mindenki a maga helyén, becsülettel megteszi kötelességét. Az Alkotmány ünnepi és Bányásznap verseny alkalmat nyújt arra, hogy bányászaink tervük teljesítésével, a tröszt lemaradását a lehető legnagyobb mértékben csökkentsék.

Ne hagyjuk piszkosan a munkahelyünket

Valamennyiünk közös érdeke, hogy munkahelyünkön rendet, tisztaságot tartassunk. Mégis sorozatosan azt tapasztalom, munkahelyemen, a lánepályák gépénél, hogy elhanyagolják a munkahely tisztántartását, hátrahagyják a szemetet. Tűrhetetlen állá-

pot ez, ami végeredményben a munkánk rovására megy. Arra kérem váltótársaimat, hogy fordítsanak nagybont gondot a munkahely tisztántartására, annál is inkább, mert ez valamennyiünk egészségének közös érdeke. Mészáros Istvánné

Javulás a szakoktatásban

A közelmúltban írtunk arról a tűrhetetlen helyzetéről, ami a szakoktatás területén megmutatkozott. A tanfolyamokról való lemorzsolódás, az új tanfolyamok megindításához szükséges létszám hiánya jellemezte ezt a területet. Azóta eredményes változás történt.

A most meginduló lömestéri tanfolyamhoz 25-en jelentkeztek. Ugyancsak most van szervezés alatt az új vajúrtanfolyam. A bányamentő tanfolyam a jövő hó közepén fog bejeződni és ugyanakkor indítják meg az újabb bányamentő tanfolyamot. Ennek az előkészülete már most folyamatban van. Jelentős eredménynek tekinthető be, hogy a bányagépke-

zelői tanfolyamról, ahol a legnagyobb arányú volt a lemorzsolódás, megszilárdult a fegyelem. Azt lehet mondani, hogy teljesen megszűntek a tanfolyamról való távoztások.

Trösztünkél a szakmai oktatás új évében három tanfolyam fog működni. Figyelembe véve az eddigi tapasztalatokat, úgy a további szervezési munkát, mint a tanfolyamok későbbi tanulmányi fegyelmének biztosítását a legnagyobb gonddal kell elvégezni. Ugy, hogy betöltve feladatukat, a különböző szakágokban jól képzett, hasznosabb munkát végezni tudó elvtársakat neveljen.